

13 ЛЕТ СПУСТЯ

Фестиваль «Огни магистрали-79» шествует по хабаровской земле. Для композитора Л. А. Лядовой и ее концертной группы он начался в Биробиджане, а затем продолжался в Комсомольске-на-Амуре. Людмила Лядова 13 лет назад встречалась с комсомольчанами. Нынешние концерты показали, что зрители ее не забыли.

Л. Лядова приехала на фестиваль не одна. В составе ее творческой группы — лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей скрипачка Ирина Кузнецова, лауреат республиканского конкурса вокалистов Ирина Снежина, актриса Нионила Маркина, молодой певец, лауреат Всесоюзных конкурсов советской песни Юрий Олизаров.

В творчестве самой Людмилы Лядовой воедино слилось три жанра: она сочиняет музыку, с большим мастерством и темпераментом исполняет

свои пьесы, романсы, обладая великолепной фортепианной техникой и красивым своеобразным тембром голоса.

С хабаровчанами Л. Лядова не встречалась также 13 лет. За эти годы она написала много новой музыки в различных жанрах. Это оперетты «Операция «Дружба» и «Сказка про Ерему, Данилу и нечистую силу», вокально-симфоническая поэма «Тюмень — Сургут», вокальная поэма на стихи В. Петрова «Идут строители», а также много новых ярких песен, получивших премии на всесоюзных и международных конкурсах: «Барабан», «Старый марш», «Новый марш», «Сергею Есенину», «Работа», «Расстрелянный вагон», «Олимпийский медвежонок» и другие.

Хабаровчане тепло приветствовали Людмилу Лядову и ее исполнителей на концертах.

Ю. СМЕТАНИН.

4 СЕН 1979 г. Хабаровск
Хабаровская звезда